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Індукція магнітного поля: 

 ( )B rot A=
��

 (1.1) 

Обрахуємо х-ву компоненту ротора векторного потенціалу: 
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Тут ми використали те що векторний потенціал пропорційний сталому вектору та 

застосували провило диференціювання складної функції. 

Як результат ми отримали вираз який є x-ою компонентою векторного добутку: 
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Легко побачити, що для y та z компонент буде виконуватись аналогічне співвідношення. 

Знайдемо далі напруженість електричного поля: 
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За умовою задачі 0ϕ = : 
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Тепер можемо записати вектор Пойтингу: 
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Густина енергії електромагнітного поля: 
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Якщо  
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Маємо: 
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Врахуємо, що за умовою /c kω=  та те що 2

0 0 1/ cε µ = : 
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